

Ayuntamiento Jocotitlán Constitucional 2016-2018



"2016. AÑO DEL CENTENARIO DE LA INSTALACION DEL CONGRESO CONSTITUYENTE"

OTRAS ALTERNATIVAS:	NO APLICA						
CRITERIOS DE RESOLUCION DEL TRAMITE	DISPONIBILIDAD DEL RECURSO MATERIAL, HUMANO Y FINANCIERO.						
TRAMITE							

DEPENDENCIA U ORGANISMO:							UNIDAD ADMINISTRATIVA RESPONSABLE:			
SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE JOCOTITLÁN, MÉXICO							DIRECCION DEL SISTEMA MUNICIPAL DIF			
TITULAR DE L	A DEPENDI	ENCIA:	ING.	OSCAR CARRILLO I	NIETO					
DOMICILIO: CALLE: ELVIRA HERNANDEZ GOMEZ								NO. INT. Y EXT.:	S/N	
COLONIA: SAN JUAN						MUNICIPIO: JOCOTITLÁN				
C.P.: 50700 HORARIO Y DÍAS DE ATENCIÓN:					DE 9:00 A 17:00 HORAS DE LUNES A VIERNES					
LADA: TELÉFONOS:				EXTS.:	FAX	X: 1	CORREO ELECTRÓNICO:			
712 12 3 01 84				DIRECTO	017121231669		dif_jocotitlan@yahoo.com.mx			
				OTRAS OF	ICINAS QUI	E PRESTAN E	L SERVICIO			
OFICINA:		NO APLICA	A					200		
NOMBRE DEL	TITULAR D	E LA OFICI	NA:	NO APLICA						
DOMICILIO: CALLE: NO APLICA							NO. INT. Y EXT.:	NO APLICA		
COLONIA: NO APLICA						MUNICIPIO:	NO APLICA			
C.P.: NO AP	LICA	HORAR	IO Y DÍ	AS DE ATENCIÓN:	NO APLICA					
LADA:		TELÉFO	ONOS:		EXTS.:	FAX:		CORREO ELECTRÓNICO:		
NO NO APLICA					NO APLICA	NO APLICA		NO APLICA		
MUNICIPIOS (QUE ATIEN	DE: JOC	OTITLÁI	N				L		
					01	ros				
PREGUNTA FRECUENTE 1: ;QUÉ DIAS PUEDE REALIZARSE E				EL TRASLADO?						
RESPUESTA: CUALQUIER DIA SIEMPRE Y CUALQUIER DIA SIEMPRE SIEMP			ANDO SE CONSIDERE QUE ES DE URGENTE NECESIDAD Y QUE REQUIERE DEL SERVICIO							
PREGUNTA FRECUENTE 2: NO APLICA										
RESPUESTA: NO APLICA			O APLICA							
PREGUNTA FRECUENTE 3:			NO APLICA							
RESPUESTA:			APLICA							
			A TOTAL	TRÁMIT	ES O SERVI	CIOS RELACI	ONADOS			
CONTESTAC	ÓN DE CE	ICIOS DIBIG		M. DOZENIKE NIKOWA	DEL CICTEMA MI IN	VICIDAL DIE DE LOC	OTITIÁN -			
CONTESTACI	ON DE OF	ICIOS DIKIC	PIDOS P	KEROMENON	PLE 313 I ELIM I-IOI	NICIPAL DIF DE JOC	CHICAIN			
				∆ . ₩ .	1					
		BORÓ:	b			BUENO		FECHA DE ACTUALI		

MIRO. MAURICIO MERIDA HERNANDE CIPALDA DE COMPLETO

NOMBRE COMPLETO

VISTO BUENO:

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

07/ENERO/2016

NOMBRE COMPLETO

NOMBRE COMPLETO

Plaza Constituyentes №1 Jocotitlán, México C.P. 50700 Tel. 712 123 0191 // 712 122 9570 ayuntamientojocotitlan16-18@hotmail.com www.jocotitlan.gob.mx